
1

D Elektronisches Keyboard 3
Bedienungsanleitung
Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanweisung aufmerksam,
bevor Sie das Instrument benutzen.

HU Elektromos billentyűzet 37
Használati útmutató
Kérjük, a hangszer használatának megkezdése előtt
gondosan olvassa át jelen használati útmutatót.

SLO Elektronska klaviatura 71
Navodila za uporabo
Prosimo, da pozorno preberete ta navodila,
preden začnete uporabljati glasbilo.

F Clavier électronique 105
Manuel d’utilisation
Veuillez lire attentivement ce manuel d’utilisation
avant d’utiliser cet instrument.

I Tastiera eletronica 139
Istruzioni per l’uso
Si prega di leggere attentamente le presenti
istruzioni per l’uso prima di utilizzare lo strumento.
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Zeichen 

Gefahr 

Damit Sie dieses Musikinstrument angemessen benutzen und um Personen- und Sachschaden 
für Benutzer und Dritte zu vermeiden, befinden sich in dieser Anleitung und am Musikinstrument 
Sicherheitshinweise. Diese Zeichen und ihre Bedeutung sind im Folgenden erklärt: 

Beispiele für solche Zeichen 

Das Zeichen weist darauf hin, dass, wenn der Benutzer einen Hinweis nicht beachtet und das 
Instrument nicht korrekt bedient, dies schwere Verletzungen oder gar den Tod zur Folge haben 
kann. 

Achtung! 
Das Zeichen weist darauf hin, dass, wenn der Benutzer einen Hinweis nicht beachtet und 
das Instrument nicht korrekt bedient, dies schwere Verletzungen oder gar den Tod zur 
Folge haben kann. 

Hinweis 
Das Zeichen weist darauf hin, dass, wenn der Benutzer einen Hinweis nicht beachtet und 
das Instrument nicht korrekt bedient, dies schwere Verletzungen oder Sachschäden zur 
Folge haben kann. 

Dieses Warndreieck mahnt den Benutzer zur Vorsicht. (Das Zeichen links bedeutet 
„Vorsicht mit dem Strom".) 

Das Zeichen mit durchgestrichenem Kreis weist auf ein Verbot hin. Die Grafik im 
Kreis oder neben dem Zeichen weist auf das spezifische Verbot hin. (Das Zeichen 
links bedeutet „Nicht auseinanderbauen!") 

Ein Kreis mit schwarzem Grund weist auf etwas zu Beachtendes hin. Die Grafik 
im Kreis oder neben dem Zeichen weist auf das spezifisch zu Beachtende hin. 
(Das Zeichen links bedeutet, „dass der Stecker des Stromkabels aus der Steck- 
dose gezogen werden muss“.) 

Sicherheitshinweise 
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Sicherheitshinweise 

Gefahr 
Alkalibatterie
In dem Fall, dass die Batterieflüssigkeit von der Alkalibatterie in Ihr Auge
gelangt, befolgen Sie bitte umgehend die nachstehenden Hinweise.

1. Nicht die Augen reiben! Waschen Sie Ihre
    Augen sofort mit sauberem Wasser aus.

2. Suchen Sie sofort einen Arzt auf. Wenn die 
     Batterieflüssigkeit nicht vollständig ausgewaschen
     wird, kann dies zur Erblindung des Auges führen.

3. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Wärme 
    wie Sonnenschein, Feuer oder dergleichen
    ausgesetzt sein.

Achtung! 

Rauchentwicklung, seltsamer Geruch und 
Überhitzung: 
Wenn aus der elektronischen Orgel Rauch oder 
ein seltsamer Geruch austritt oder sie überhitzt 
wird, kann ein weiteres Benutzen des Instruments 
zu einem Brand oder einem Stromschlag führen. 
Sollte es zu einem solchen Unfall kommen, 
befolgen Sie bitte umgehend die nach- 
stehenden Hinweise. 
1. Das Instrument ausschalten. 
2. Falls die Orgel über einen Wechselstrom- 
    umspanner mit Strom versorgt wird, ziehen 
    Sie dessen Stromkabel sofort aus der Steck- 
    dose. 
3. Wenden Sie sich an Ihren Verkäufer. 
 
Wechselstromumspanner: 
- Der falsche Gebrauch des Wechsel- 
  stromumspanners kann zu einem 
  Brand oder einem Stromschlag 
  führen. Bitte befolgen Sie die nach- 
  stehenden Hinweise genau. 
- Verwenden Sie den Wechselstrom- 
  umspanner innerhalb der an- 
  gegebenen Ausgangsspannung und 
  der Nennspannung des Wechsel- 
  stromumspanners. 
- Überlasten Sie keine Steckdosen 
  und Verlängerungskabel. 
 

 

 

- Der falsche Gebrauch des Strom- 
  kabels des Wechselstromum- 
  spanners kann zu Beschädigungen 
  oder Brüchen führen, was wiederum 
  einen Brand oder einen Strom- 
  schlag auslösen kann. Bitte be- 
  folgen Sie die nachstehenden 
  Hinweise.  
- Stellen oder legen Sie keine schweren 
  Gegenstände auf das Stromkabel 
  und setzen Sie es nicht der Hitze 
  aus.  
- Nehmen Sie am Stromkabel keine 
  Änderungen vor und knicken sie es 
  nicht. 
- Ziehen Sie nicht zu stark am Strom- 
  kabel. 
- Wenn das Stromkabel oder sein 
  Stecker beschädigt ist, wechseln 
  Sie es bitte durch ein gleichartiges 
  Kabel aus. 
- Berühren Sie den Wechselstrom- 
  umspanner nicht mit einer feuchten 
  Hand, dies kann zu einem Strom- 
  schlag führen. 
- Bitte spritzen Sie kein Wasser auf den 
  Wechselstromumspanner. Wasser kann 
  einen Brand oder einen Stromschlag 
  auslösen. 
- Stellen Sie keine Vase und kein mit 
  Wasser gefülltes Gefäß auf den 
  Wechselstromumspanner. Wasser 
  kann einen Brand oder einen Strom- 
  schlag auslösen kann. 
 
Batterie  
Ein falscher Gebrauch der Batterie 
kann zum Entweichen der Batterie- 
flüssigkeit führen, wodurch die um- 
liegenden Komponenten angefressen 
werden oder zerplatzen können.  Dies 
kann zu Brand und Körperverletzung 
führen. Bitte befolgen Sie die nach- 
stehenden Hinweise genau.  
- Nehmen Sie nicht die Ummantelung ab 
  und schließen Sie die Batterie nicht kurz. 
- Keiner Feuerquelle aussetzen und nicht 
  ins Feuer werfen. 
- Keine gebrauchten und neuen Batterien 
  gleichzeitig verwenden. 
- Keine Alkalibatterien, Standardbatterien 
  (Zink-Kohle-Batterien) oder wieder auf- 
  ladbare Nickel-Kadmium-Batterien gleich- 
  zeitig verwenden. 
- Laden Sie die Batterien nicht auf.  
- Achten Sie beim Einlegen der Batterien 
  auf die korrekte Position des Plus- und 
  Minuspols.  
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Nicht ins Feuer werfen. Es kann
explodieren und einen Brand aus-
lösen oder zu Körperverletzungen
führen.

Wasser und sonstige Fremdkörper
 
Wasser, andere Flüssigkeiten oder
Metallbleche, die in das Instrument
gelangen, können zu Brand und
Stromschlägen führen. Sollte es zu
einem solchen Vorfall kommen, befolgen
Sie bitte umgehend die nachstehenden
Hinweise.
1. Das Instrument ausschalten.
2. Falls die Orgel über einen Wechselstrom-
   umspanner mit Strom versorgt wird, ziehen
   Sie dessen Stromkabel sofort aus der Steck-
   dose.
3. Wenden Sie sich an Ihren Verkäufer.

Abnehmen des Gehäuses und
Änderungen
Nehmen Sie das Gehäuse nicht ab
oder verändern Sie das Instrument in
keiner Weise, da es sonst zu Stromschlägen,
Verbrennungen oder anderen Körperver-
letzungen kommen kann. Lassen Sie alle
Inspektions-, Abänderungs- und Wartungs-
arbeiten von Ihrem Verkäufer durchführen. 

Herunterfallen und sonstige Erschütterungen 
Wenn das Instrument durch Herunterfallen
oder sonstige Erschütterungen beschädigt
wird, kann ein weiteres Benutzen des
Instruments zu einem Brand oder
einem Stromschlag führen. Sollte es
zu einem solchen Vorfall kommen,
befolgen Sie bitte umgehend die nach-
stehenden Hinweise.
1. Das Instrument ausschalten.
2. Falls die Orgel über einen Wechsel-
stromumspanner mit Strom versorgt wird,
ziehen Sie dessen Stromkabel sofort
aus der Steckdose.
3. Wenden Sie sich an Ihren Verkäufer.

Plastiktüte
Stülpen Sie die Plastiktüte nicht über
Ihren Kopf und nehmen Sie sie nicht in den
Mund, dies kann zum Ersticken führen. Familien
mit Kindern sollten besondere Vorsicht walten
lassen.

    

Zwischen dem Instrument und seinem
Ständer muss ein Belüftungsabstand
gewahrt bleiben. Wenn jemand auf
die elektronische Orgel oder ihren
Ständer klettert, kann das Instrument
herunterfallen und beschädigt werden. 
Familien mit Kindern sollten besondere
Vorsicht walten lassen.

Aufstellungsort
Stellen Sie das Instrument nicht auf
einen instabilen Ständer, eine unebene
Fläche oder an einen sonstigen instabilen
Platz, da es sonst umstürzen und zu Ver-
letzungen führen kann.

Hinweis
Wechselstromumspanner
- Der falsche Gebrauch des Wechsel-
  stromumspanners kann zu einem
  Brand oder einem Stromschlag führen.
  Bitte befolgen Sie die nachstehenden
  Hinweise genau. 
- Führen Sie das Stromkabel nicht in der
  Nähe einer Heizung oder einer sonstigen
  Wärmequelle vorbei.
- Wenn Sie das Kabel aus der Steckdose
  ziehen, greifen Sie es am Stecker und
  ziehen Sie nicht am Kabel. 
- Der falsche Gebrauch des Wechsel-
  stromumspanners kann zu einem
  Brand oder einem Stromschlag führen.
  Bitte befolgen Sie die nachstehenden
  Hinweise genau.
- Der Stecker des Wechselstromumspanners
  muss vollständig in die Steckdose eingeführt
  werden.
- Ziehen Sie den Stecker bei Unwettern, wenn
  Sie auf Reisen gehen oder die Wohnung aus
  sonstigen Gründen für längere Zeit verlassen,
  aus der Steckdose. 
- Ziehen Sie den Stecker mindestens ein Mal im
  Jahr aus der Steckdose und entfernen Sie den
  Schmutz, der sich um die Steckkontakte ange-
  sammelt hat.
- Das Ziehen des Steckers (Netzstecker dient zur
  Trennung vom Netz) muss ohne Schwierigkeiten 
  möglich sein d.h. zugänglich sein!

    

.

Sicherheitshinweise
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Entfernen des Instruments
Bevor Sie das Instrument entfernen,
ziehen Sie den Stecker des Wechsel-
stromumspanners aus der Steckdose
und entfernen Sie alle Strom- und Ver-
bindungskabel, da diese sonst beschädigt
werden könnten und dies einen Brand aus-
lösen oder zu Stromschlägen führen kann.

Reinigen
Bevor Sie das Instrument reinigen,
ziehen Sie den Stecker des Wechsel-
stromumspanners aus der Steckdose,
da es sonst beschädigt werden könnte und
dies einen Brand auslösen oder zu Strom-
schlägen führen kann.

Batterien 
Ein falscher Gebrauch der Batterie kann
zum Entweichen der Batterieflüssigkeit führen,
wodurch die umliegenden Komponenten an-
gefressen werden oder zerplatzen können. 
Dies kann zu Brand und Körperverletzung
führen. Bitte befolgen Sie die nachstehenden
Hinweise genau.
 - Achten Sie beim Einlegen der
  Batterien auf die korrekte Position
  des Plus- und Minuspols.
- Nehmen Sie die Batterie aus dem Gerät,
  wenn es für längere Zeit nicht benutzt wird. 
 
Schnittstelle
An die Schnittstelle dieses Instru-
ments dürfen nur die jeweils an-
gegebenen Anlagen oder Geräte an-
geschlossen werden, da es sonst zu
einem Brand oder zu Stromschlägen
kommen kann.

Aufstellungsort 
Vermeiden Sie es, das Instrument an
den folgenden Orten aufzustellen, da
es sonst zu einem Brand oder zu Strom-
schlägen kommen kann.
- An Orten, wo hohe Temperaturen herrschen,
  oder wo es staubig ist. 
- In der Küche oder an anderen Orten mit
  ölhaltigem Rauch.
- In der Nähe einer Klimaanlage, elektrischen
  Decke, direkter Sonnenbestrahlung ausgesetzt,
  in einem Fahrzeug, was von der Sonne be-
  schienen wird, oder an jedem anderen Ort,
  wo das Instrument überhitzt werden kann. 

    Display 
- Drücken oder schlagen Sie nicht
  stark auf den LCD-Bildschirm, da
  sonst das Glas der LCD-Platte bricht
  und es zu Verletzungen kommen kann. 
- Sollte die LCD-Platte zerbrechen oder
  Risse bekommen, berühren Sie die 
  Flüssigkeit nicht. Sie kann schwere
  Hautreizungen auslösen.
- In dem Fall, dass die Flüssigkeit der
  LCD-Platte in Ihren Mund gerät, spülen
  Sie ihn mit sauberem Wasser aus und
  suchen Sie sofort einen Arzt auf.
- In dem Fall, dass die Flüssigkeit der
  LCD-Platte mit Ihren Augen oder Ihrer
  Haut in Berührung kommt, spülen Sie
  sie mindestens 15 Minuten lang mit
  sauberem Wasser aus bzw. ab und
  suchen Sie dann sofort einen Arzt auf.

Lautstärke
Übermäßiger Schalldruck bei
Verwendung von Ohrhörern und Kopfhörern
kann einen Verlust des Hörsinns 
verursachen.

Gesundheitsvorsorge
Obwohl dies extrem selten vorkommt,
können manche Leute Muskelerkrankungen
erleiden, das Bewusstsein verlieren
oder sonstige körperliche Schäden
erleiden, wenn sie plötzlich starkem
oder aufblitzendem Licht ausgesetzt sind.
- Wenn Sie den Verdacht haben, dass
  Sie an einem der oben genannten
  Symptome leiden, befragen Sie
  Ihren Arzt, bevor Sie das Instrument
  benutzen.
- Bitte benutzen Sie das Instrument bei
  guter Beleuchtung.
- Hören Sie auf zu spielen und suchen
  Sie ärztliche Hilfe auf, wenn Sie die oben
  genannten Symptome verspüren.

Sicherheitshinweise
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Achtung!

Die ordnungsgemäße Funktion dieses Gerätes kann durch
starke elektromagnetische Interferenzen beeinträchtigt wer-
den. Wenn dieser Fall eintritt, so starten Sie das Gerät ein-
fach noch einmal neu, um wieder zu einem störungsfreien
Betrieb zu gelangen. Orientieren Sie sich dazu bitte an der
Bedienungsanleitung.

Wenn es jedoch durch diese Maßnahme nicht gelingt, den
Normalbetrieb wieder aufzunehmen, so platzieren Sie bitte
das Gerät an einem anderen Ort.

�
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1 Nehmen Sie die Abdek-
kung des Batteriefachs ab.

2 Legen Sie sechs Batterien
des Typs AA in das Batte-
riefach ein. Achten Sie
dabei auf die korrekte
Ausrichtung der Batterien.

3 Legen Sie das Batteriefach
wieder ein und bringen Sie
die Abdeckung wieder an.

Die eingebauten Funktionen
sind sehr umfangreich, wes-
halb sie bisweilen nicht so-
fort ansprechen.

Wenn Sie die Batterien bei eingeschalteter
Stromversorgung einlegen oder auswechseln,
kann es passieren, dass die elektronische Orgel
fehlerhaft funktioniert. In diesem Fall mussen
Sie die Stromversorgung des Instruments
aus- und wieder einschalten.
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Wechselstrom-
Steckdose
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Standard
Stereo-Buchse

Ausgänge zum Anschluss eines Verstärkers

Mikrofonbuchse
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Anschluss des Haltepedals
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Stromversorgung
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Abmessungen:  940mm×370mm×130mm 

Gewicht ： 6.32 KG 

Tasten: 61 

Lautstärkebereich: C2 ～ C7 

Klänge ： 162 

Rhythmen: 200 

Demo-Songs: 50 

Technische Daten 
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Tonumfang: C2 – C7

Abmessungen: 940 x 370 x 150 mm

Gewicht: 6,4 kg (netto 4,45 kg)

Tasten: 61

Klänge: 162

Rhythmen: 200

Demos: 50

Anschlaggenauigkeit: ≤ 3 Hunderstel

Ausgangsleistung: 2 x 8 Watt

Nennaufnahme: 800 mA bei 12 V

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 28



29

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 29



30

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 30



31

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 31



32

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 32



33

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 33



34

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 34



35

ㄑ

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 35



36

Wichtige Hinweise – bitte beachten!

Elektromagnetische Interferenzen
Die ordnungsgemäße Funktion dieses Gerätes kann durch starke elektromagneti-
sche Interferenzen beeinträchtigt werden. Wenn dieser Fall eintritt, so starten Sie
das Gerät einfach noch einmal neu, um wieder zu einem störungsfreien Betrieb
zu gelangen. Orientieren Sie sich dazu bitte an der Bedienungsanleitung. Wenn
es jedoch durch diese Maßnahme nicht gelingt, den Normalbetrieb wieder aufzu-
nehmen, so platzieren Sie bitte das Gerät an einem anderen Ort.

Achtung
Übermäßiger Schalldruck bei Verwendung von Kopfhörern und Ohrhörern kann
zu Verlust des Hörsinns führen.

Pflege des Instruments
Um lange Spaß an diesem Instrument zu haben, sollte es sorgfältig behandelt
werden, d.h.es sollte
• keiner direkten Sonnenbestrahlung ausgesetzt sein!
• mit keiner direkten Feuchtigkeit in Kontakt kommen!
• keiner mechanischen Beanspruchung ausgesetzt werden!
• zur Reinigung des Instrumentes sollten keinerlei für Kunststoff

ungeeignete Putzmittel verwendet werden!

Entsorgung
Geben Sie abgenutzte Geräte niemals in Ihren Hausmüll. Die Geräte
enthalten Wertstoffe, die entsprechend den gesetzlichen Bestimmungen
Ihres Landes entsorgt werden müssen. Bitte erfragen Sie Ihren nächst-
gelegenen Wertstoffhof oder Ihre nächstgelegene Erfassungsstelle bei
Ihrem Gemeindeamt.

Serviceadresse

Streetlife-Music GmbH
Steinach 7a · D-90765 Fuerth
www.streetlife-studios.com

Service Hotline: +49/911/322519-66
E-Mail: service@streetlife-studios.com
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Figyelem!

Az erős elektromágneses interferenciák akadályozhatják a berende-
zés megfelelő működését. Ilyen esetekben indítsa újra a készüléket,
melynek üzeme az újraindítás után ismét zavaroktól mentes lesz.
Ehhez a művelethez a berendezés kezelési útmutatója nyújt Önnek
segítséget. Ha a fentiek nem segítenek a normál üzem helyreállítá-
sában, helyezze el a berendezést egy másik helyen.

�
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1 Nehmen Sie die Abdek-
kung des Batteriefachs ab.

2 Legen Sie sechs Batterien
des Typs AA in das Batte-
riefach ein. Achten Sie
dabei auf die korrekte
Ausrichtung der Batterien.

3 Legen Sie das Batteriefach
wieder ein und bringen Sie
die Abdeckung wieder an.

Die eingebauten Funktionen
sind sehr umfangreich, wes-
halb sie bisweilen nicht so-
fort ansprechen.

Wenn Sie die Batterien bei eingeschalteter
Stromversorgung einlegen oder auswechseln,
kann es passieren, dass die elektronische Orgel
fehlerhaft funktioniert. In diesem Fall mussen
Sie die Stromversorgung des Instruments
aus- und wieder einschalten.

1 Vegye le a szárazelem-
tartó borítását.

2 Helyezzen be hat darab AA
típusú szárazelemet az
elemtartóba.
Ennek során ügyeljen a
helyes polaritásra. 

3 Helyezze vissza a száraze-
lem tartó borítását.

A beépített funkciók száma
rendkívül nagy, így előfordul-
hat, hogy azok adott esetben
nem reagálnak azonnal.

Ha elemeket helyez be a villamos áramellátás
csatlakozása alatt, előfordulhat, hogy az elektro-
mos orgona hibásan működik. Ebben az esetben
kapcsolja ki a hangszer áramellátását, majd
kapcsolja vissza azt. 
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Hangerö területe: C2 – C7

Dimensiones: 940 x 370 x 150 mm

Súly: 6,4 kg (netto 4,45 kg)

Billentyük száma: 61

Hangzások: 162

Rytmusok: 200

Demó-dalok: 50

Ütempontosság: ≤ 3 század

Kimeneti teljesítmény: 2 x 8 Watt

Névleges felvétel 800 mA esetén 12 Volt
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Figyelem!

Elektromágneses interferenciák
Az erős elektromágneses interferenciák akadályozhatják a berendezés megfelelő
működését. Ilyen esetekben indítsa újra a készüléket, melynek üzeme az újraindí-
tás után ismét zavaroktól mentes lesz. Ehhez a művelethez a berendezés kezelési
útmutatója nyújt Önnek segítséget. Ha a fentiek nem segítenek a normál üzem he-
lyreállításában, helyezze el a berendezést egy másik helyen.

Figyelem
Fej-, vagy fülhallgató használata esetén a túl nagy hangerő használata halláskáro-
sodáshoz vezethet.

A hangszer ápolása
Annak érdekében, hogy hosszú időn át lelje örömét a hangszerben, ügyeljen
annak megfelelő ápolására. Ez az alábbiakat jelenti:
• Ne tegye ki a hangszert közvetlen napsugárzásnak!
• Ne tegye ki nedvesség közvetlen hatásának!
• Ne tegye ki mechanikai igénybevételnek!
• A hangszer tisztításához ne használjon olyan tisztítószereket,
melyek nem alkalmasak műanyagok kezelésére!

Ártalmatlanítás
Az elhasználódott berendezést ne dobja a háztartási hulladékok közé.
A készülék olyan anyagokat tartalmaz, melyeket az országában érvényes
törvényi előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítania. Kérjük, kérdései-
vel forduljon a legközelebbi hulladékgazdálkodó üzemhez, vagy kérdezze
a községében illetékes gyűjtési szervezetet.

Szervizcím

Streetlife-Music GmbH
Steinach 7a · D-90765 Fuerth
www.streetlife-studios.com

Service Hotline: +49/911/322519-66
E-Mail: service@streetlife-studios.com
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Pozor!

Na normalno delovanje tega izdelka lahko vpliva močna elektromag-
netska interferenca. Če je temu tako, izdelek preprosto ponastavite, kot je
opisano v navodilih za uporabo.

Če to ne pomaga, izdelek uporabljajte na drugi lokaciji.

�
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1 Odstranite pokrov s
predalčka za baterije.

2 Vstavite šest baterij tipa
AA. Pri tem bodite pozorni
na pravilno smer baterij.

3 Ponovno namestite pokrov
na predalček za baterije.

Vgrajene funkcije so zelo
obsežne, zato jih zdaj ne
bomo omenjali.

Če baterije vstavljate ali
menjate pri vklopljenem
stikalu za dovod električne energije, se lahko
zgodi, da elektronske orgle
ne bodo delovale pravilno. V tem primeru
morate izklopiti stikalo za dovod električne
energije in ga ponovno vklopiti.

83

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 83



84

����������

8��
	���������
�����	
������
�!����#������
���
"����� 	�����
�����	����	�����	�����
��	����
��
���
���� 	��	��	�������
	��	��	�
����
���	�
����
�	
!�
����	�������"�	

���#�����
"����� 	
���
�
�	�����������	������
�	
"���+	�
	����
�	
������ 	��	�����
����	�����
��	
����
��
���	�����	

 
!
�?�

"����
�	������	�����
���	
����	�������	��'�	�
�
�
�����
�	����	"����� 	���
��
�	�����������	
��
��
��	

�����
��	

$	"����
��	����
��
���	����	�����
�����	�	��
���	�

�����
�	�����
�	�
	
����
�	
���������	�����
���	
����
��
���	�����	
$"�	�������
���	����
��	�
	����
������	

$"�	�
�����
�	����
	
�	������
�����	��'���	��������	�

���
�	
�	��������
�����	������	����������	

$	"�	�����
�����	�
�����
���	���
�	�
	��	
�	�����������	

$	*�	��	�
�����
�	����
	�
�	����	���������
 	��	������
����
�����	�	�
����	���
���	

$	"�	���������	��	�����
���	����
��
���	����	�	�
�'
�
��� 	��	
����	�������	�
�����
�	����	

$	"����� 	
�	�������	����	
�	�����
��	����
��
���
�����	#���	
����	�������	��'�	�
�	�
�����
�	����	

$	"�	������
�����	����	�
�	������	�	����	
�	�����
��	��$
��
��
���	�����	#���	
����	�������	��'�	�
�	�
�����
�
����

��
!
���
�
"����
�	������	�����
���	����
��
���	
����	
����	�������	��'�	�
�	�
�����
�	����
"����� 	
���
�
�	�����������	
��
��
��

�����
��	

$	$
�����
���	���
�	
�	
���
�����	�	
�
�'�
�	��������	�
�	������	���	���
����	

$	%�	����
	���
�����	��	����
��� 	
��	������	��	����	�
	
�	�
�����	���
��	"�	���
��
�	�'���	�����
��	����
��
���	�����	

$	#���	�����
���	����
��
���	����	
�����	��	��
��	����
���	�	����
����	

$	,��
�����	����	��	����
���	�	�����	
������	
�
�	��	���
���
��	���������	��	�
��	�����	

$	,��
�����	����	��	����
���	
����
�	�
���	
�	
���
�
	�����
���	�����
��� 	��	��	��	
���
�	���
�
��
�������	

 
!
�?�
%�	�����	�����
��	����
��
���	����	
���
������
�	�
�	�����
����
� 	���	���	
���
�����	
�����
��	�
����
����	���
�	

"����
��	����
��
���	����	��	��	
��
���	������	�������	��	��	
����	
���

���	
�
	
�	
������	

#����
��	��	��
�	��
���	&�
���� 	
����	��	������	
�	��
�����	������
*�	�����
����	�
�	��
����	�������	��	��
��
��
��

�����
�� 	��	
����	����� 	��	�
����
���	
��
�	
�	����	��
���
�	����

��	#	���	�����	
�����	���
�����	�
	��
��
�	��
�����	
�����
��
�
����
��	

Vtičnica

���#�����
"����� 	
���
�
�	�����������	������
�	
"���+	�
	����
�	
������ 	��	�����
����	�����
��	
����
��
���	�����	

 
!
�?�

LP6210_Manual_Aldi2012_LB4,5,6,7_C_LP6210_Manual_Multi  18.05.12  12:04  Seite 84



85

�����������������	�
�

"���
	���
������	�
���
�� 	
��������	�
��
���	
�
����
�	
�	
��
�'���	
"�	���
�������	
����	�
��
���	
��������	��	����	'�
���	

��	�	����������
����

%�	���
������	�
���
�� 	��	�����
�	����
��	�
����
����
���
	���
����	����	
�	������	����� 	��	�����	��
����	

���
�����������	���	���
	

"���
	���
������	��
�
��	�������

�� 	
��������	
�
��
���	�
����
�	
�	
��
�'���	
"�	���
�������	
����	�
��
���	
��������	��	����	'�
���

�������	����
�����������	���	���
	

"��
���
�	����
	�������

���	!
�	��
�'�
"	
����
������	�	�����
��

����������

"�	���
�������	�������

���	������	
��������	�
��
���	
�
��
�	�
	�����
�����	��
���	����	��	
���������	
�	
�������

����	

���
�������������	�
� ���
�����������
�����	�

"��
������	����&�
	
�	-,.	����	
�
	
����	�����	��
�	����
	�
����	���
����	
����� 	������	��	�����	���
��	

#���	��	����&�
	

�����?
*�	����&�
�	
�	�����
���� 	��	���
�����	�
	���
�����
��	�
����
��

���
������	�������	��

#	�
������	������	��	
����	��������
�����	�����
�	�������

$	*�	��
�'���	���	
�	����&�
�
$	*�	����&�
	���������	�	�
�'�
�
����
����

��	��	�����	����
�
�	������	�����
�	������ 	
�
���������	�
���	����&�
�	�
	����&�
�	
�	
�����	�
�
�'�
�	����
�����

Standardni
stereo vhod

Vhod za
mikrofon
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Območje glasnosti: C2 – C7

Mere: 940 x 370 x 150 mm

Teža: 6,4 kg (netto 4,45 kg)

Tipke: 61

Zvokov: 162

Ritmi: 200

Demo skladbe: 50

Natačnost udarcev: ≤ 3 stotinke

Izhodna moč: 2 x 8 Watt

Navizna napetost znaša: 800 mA pri 12 V
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Pozor!

Elektromagneska interferenca
Na normalno delovanje tega izdelka lahko vpliva močna elektromagnetska
interferenca. Če je temu tako, izdelek preprosto ponastavite, kot je opisano
v navodilih za uporabo.
Če to ne pomaga, izdelek uporabljajte na drugi lokaciji.

Pozor
Previsok zvočni tlak, ki lahko nastane pri uporabi običajnih in vušesnih slušalk,
lahko povzroči izgubo sluha.

Vzdrževanje inštrumenta
Da boste dolgo uživali ob igranju na ta inštrument, morate z njim skrbno ravnati,
kar pomeni, da:
• ga ne smete izpostavljati neposredni sončni svetlobi!
• ne sme priti v stik s kakršno koli vlago!
• ga ne smete izpostavljati mehanskim obremenitvam!
• za čiščenje inštrumenta ne smete uporabljati čistil, ki niso primerna za plastiko!

Odstranjevanje
Izrabljenih aparatov nikoli ne odlagajte med gospodinjske odpadke.
Aparati vsebujejo sekundarne surovine, ki morajo biti odstranjene
v skladu s predpisi vaše države. Prosimo, da se na občinski upravi
pozanimate, kje je vam najbližje prevzemno ali zbirno mesto za te
sekundarne surovine.

Naslov za svetovanje strankam

Streetlife-Music GmbH
Steinach 7a · D-90765 Fuerth
www.streetlife-studios.com

Service Hotline: +49/911/322519-66
E-Mail: service@streetlife-studios.com
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Attention

Des interférences électromagnetiques fortes peuvent perturber la
fonction de ce produit. En ce cas simplement remettez le produit
à zéro pour reprendre l’opération normale.

Si le rajustement ne résout pas le problème d’interférence, vous pouvez
devoir reprendre l’utilisation de ce produit dans un endroit différent.

�
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1 Retirez le couvercle du
compartiment à piles.

2 Insérez six piles de type
AA dans le compartiment
à piles. Veillez ce faisant à
l’orientation correcte des
piles.

3 Replacez le couvercle du
compartiment à piles.

Les fonctions intégrées sont
très nombreuses, c’est
pourquoi il peut leur arriver
occasionnellement de ne
pas répondre immédiatement.

Si vous insérez ou changez les piles lorsque
l’alimentation en courant est allumée, cela peut
entraîner un dysfonctionnement de l’orgue
électronique. Vous devez dans ce cas éteindre
l’alimentation en courant de l’instrument puis la
rallumer.
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Prise de courant
alternativ
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Raccordement de la pédale
de sustain

Prise USB
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Plage de volume: C2 – C7

Dimensions: 940 x 370 x 150 mm

Poids: 6,4 kg (net 4,45 kg)

Touches: 61

Sons: 162

Rythmes: 200

Morceaux de démonstration: 50

Exactitude de frappe: ≤ 3 centièmes

Puissance de sortie: 2 x 8 Watt

Paramètres du transformateur: 800 mA, 12 V CC
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Consignes importantes!

Interférences électromagnetiques
Des interférences électromagnetiques fortes peuvent perturber la fonction
de ce produit. En ce cas simplement remettez le produit à zéro pour reprendre
l’opération normale. Si le rajustement ne résout pas le problème d’interférence,
vous pouvez devoir reprendre l’utilisation de ce produit dans un endroit différent.

Attention
À un volume trop élevé, l’utilisation du casque d’écoute ou des écouteurs
peut entraîner de graves troubles de l’audition.

Entretien de l’instrument
Afin de pouvoir profiter longtemps de cet instrument, il convient de le traiter
avec soin, c’est-à-dire qu’il
• ne doit pas être exposé directement aux rayons du soleil !
• ne doit pas entrer en contact direct avec l’eau !
• ne doit être exposé à aucune contrainte mécanique !
• ne doit en aucun cas être nettoyé avec un détergent non adapté

aux matières plastiques !

Collecte des instruments usagés
Ne jetez en aucun cas vos instruments usagés à la poubelle.
Ils contiennent des matériaux recyclables, qui doivent être traités
conformément aux réglementations locales.
Veuillez contacter votre centre de recyclage le plus proche
ou renseignez-vous sur l’emplacement du point de collecte
le plus proche de chez vous auprès de vos bureaux municipaux.

Adresse de service

Streetlife-Music GmbH
Steinach 7a · D-90765 Fuerth
www.streetlife-studios.com

Service Hotline: +49/911/322519-66
E-Mail: service@streetlife-studios.com
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Attenzione

Le forti interferenze elettromagnetiche possono disturbare il funziona-
miento di questo prodotto. Se ciò si dovesse verificare è sufficiente
resettare il prodotto per riprinistare il normale funzionamiento.

Se il reset non dovesse risolvere il problema dovuto alle interferenze,
potrebbe essere necessario spostarsi in un altro luogo per ripristinare
l’utilizzo di questo prodotto.
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1 Togliere il coperchio
del vano batterie.

2 Inserire sei batterie di tipo
AA nell’apposito vano.
Fare attenzione al corretto
orientamento delle
batterie.

3 Richiudere il coperchio
del vano batterie.

Le funzioni integrate sono
molto  complesse, quindi a
volte potrebbero non reagire subito.

Se si inseriscono o sostituiscono le batterie
quando lo strumento è allacciato all’alimenta-
zione di corrente, può accadere che l’organo
elettronico non funzioni correttamente.
In questo caso è necessario spegnere e
riaccendere l’alimentazione di corrente.
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Uscite per il collegamento di un amplificatore
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Collegamento del pedale di risonanza

Presa USB
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Intervallo di volume: C2 – C7

Dimensioni: 940 x 370 x 150 mm

Peso: 6,4 kg (netto 4,45 kg)

Tasti: 61

Timbri: 162

Ritmi: 200

Brani demo: 50

Esatezza di tocco: ≤ 3 centesimi

Potenza di uscità: 2 x 8 Watt

Assorbimento nominale: 800 mA per 12 V
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Avvertenze importante

Interferenze elettromagnetiche
Le forti interferenze elettromagnetiche possono disturbare il funzionamiento
di questo prodotto. Se ciò si dovesse verificare è sufficiente resettare
il prodotto per riprinistare il normale funzionamiento.
Se il reset non dovesse risolvere il problema dovuto alle interferenze,
potrebbe essere necessario spostarsi in un altro luogo per ripristinare
l’utilizzo di questo prodotto.

Attenzione
La pressione acustica eccessiva che si viene a creare con l’utilizzo
di cuffie o auricolari può comportare la perdita dell’udito.

Cura dello strumento
Per potere utilizzare a lungo questo strumento è necessario trattarlo con cautela.
È quindi necessario:
• non esporre lo strumento alla luce solare diretta!
• evitare che lo strumento venga a contatto diretto con l’umidità!
• evitare che lo strumento sia esposto a sollecitazioni meccaniche!
• non utilizzare alcun prodotto detergente non adatto per la plastica!

Smaltimento
Non smaltire mai le apparecchiature usate con i rifiuti domestici.
Le apparecchiature contengono materiali che devono essere smaltiti
nel rispetto delle disposizioni di legge del vostro Paese. Informatevi
a riguardo presso il centro di recupero più vicino o presso l’ufficio
competente del vostro comune di residenza.

Indirizzo per l’assistenza

Streetlife-Music GmbH
Steinach 7a · D-90765 Fuerth
www.streetlife-studios.com

Service Hotline: +49/911/322519-66
E-Mail: service@streetlife-studios.com
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